

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

ഒൻപതാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത
ചോദ്യം നമ്പർ. 4386

27/06/2013 ൽ മറുപടി നൽകേണ്ടിയിരുന്നത്

സ്വകാര്യ സ്വാശ്രയ എയ്ഡഡ് സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് റവന്യൂ ഭൂമി പതിച്ചു നൽകിയത്

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ.എ.പ്രദീപ് കുമാർ
ശ്രീ.കെ.കെ.നാരായണൻ
പ്രൊഫ.സി.രവീന്ദ്രനാഥ്
ശ്രീ.എസ്.രാജേന്ദ്രൻ

ശ്രീ.അടൂർ പ്രകാശ്
(റവന്യൂവും കയറും വകുപ്പുമന്ത്രി)

എ) സ്വകാര്യ സ്വാശ്രയ എയ്ഡഡ് സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് റവന്യൂ ഭൂമി പതിച്ചു നൽകുകയോ ലീസിനു നൽകുകയോ ചെയ്യുന്നത് സംബന്ധിച്ചുള്ള നിലപാട് വ്യക്തമാക്കുമോ;

എ) സ്വകാര്യ സ്വാശ്രയ എയ്ഡഡ് സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് റവന്യൂ ഭൂമി പതിച്ചു നൽകുകയോ ലീസിനു നൽകുകയോ ചെയ്യുന്നത് സംബന്ധിച്ച് പരിശോധിച്ച് ഉചിതമായ തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളാറുണ്ട്.

ബി) ഈ അധികാരമേറ്റ സംസ്ഥാനത്ത് എയ്ഡഡ് സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ഭൂമി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; സർക്കാർ ശേഷം സ്വകാര്യ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ പതിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;

ബി) ഉണ്ട്.

സി) പ്രസ്തുത രീതിയിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥാപനങ്ങൾ ഏതെല്ലാമാണ്; സ്ഥാപനത്തിനും എത്ര ഭൂമി വീതമാണ് നൽകിയിട്ടുള്ളത്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

സി) എൻ.എസ്.എസ് ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ, തൊടുപുഴ, ഇടുക്കി-0.39.90 ഹെക്ടർ (98.59 സെന്റ്), ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജ്, ഇരിങ്ങാലക്കുട, തൃശ്ശൂർ-15.47 ഏക്കർ, അസംപ്ഷൻ ഫൊറോന ചർച്ച്, സെമിത്തേരി, സ്കൂൾ, സുൽത്താൻ ബത്തേരി, വയനാട്-1.8145 ഹെക്ടർ ഭൂമിയും പതിച്ചു പട്ടയം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ സെന്റ് തോമസ് കോളേജ്, തൃശ്ശൂരിന് 1.19 ഏക്കർ ഭൂമിയും സെന്റ് മേരീസ് കോളേജ് തൃശ്ശൂരിന് 55.701


ഡി)

പ്രസ്തുത ഭൂമിദാനത്തിനെതിരെ പരാതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിജിലൻസ് കോടതി കേസ് എടുത്തിട്ടുണ്ടോ; പ്രതിപട്ടികയിൽ ആരെല്ലാം ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്; സംസ്ഥാന മന്ത്രിമാരുടെ പേരിൽ അന്വേഷണമുണ്ടോ?

ഡി)

സെന്റ് ഭൂമിയും പതിച്ച് നൽകുന്നതിന് സർക്കാർ ഉത്തരവായിട്ടുണ്ടെങ്കിലും പതിവ് നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടില്ലാത്തതാണ്.

ഉണ്ട്. ശ്രീ.കെ.ജയകുമാർ, മുൻ ചീഫ് സെക്രട്ടറി, ഡോ.നിവേദിത പി ഹരൻ, മുൻ അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറി (റവന്യൂ), ശ്രീ.പി.എം.ഹ്രാൻസിസ്, മുൻ ജില്ലാ കളക്ടർ, തൃശ്ശൂർ, ശ്രീ.പോൾസൺ, തഹസിൽദാർ, തൃശ്ശൂർ, ശ്രീ.സണ്ണി ഡേവിഡ്, വില്ലേജ് ഓഫീസർ, ചെമ്പുകാവ് വില്ലേജ്, ശ്രീ.ഷാജി ഈക്കൻ, തഹസിൽദാർ, മുക്തപുരം, ശ്രീമതി.സുമ ഡി നായർ, വില്ലേജ് ഓഫീസർ, ഇരിങ്ങാലക്കുട വില്ലേജ്, ബഹു.മുഖ്യമന്ത്രി ശ്രീ.ഉമ്മൻ ചാണ്ടി, ബഹു.ആഭ്യന്തരവും വിജിലൻസും വകുപ്പ് മന്ത്രി ശ്രീ.തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ, ബഹു.മുൻ റവന്യൂ വകുപ്പ് മന്ത്രി ശ്രീ.കെ.ഇ.ഇസ്മയിൽ, ബഹു.ധനകാര്യ നിയമ & ഭവന വകുപ്പ് മന്ത്രി, ശ്രീ.കെ.എം.മാണി, ബഹു.മുൻ റവന്യൂ വകുപ്പ് മന്ത്രി ശ്രീ.കെ.പി.രാജേന്ദ്രൻ എന്നിവരും എതിർ കക്ഷികളാണ്. കൂടാതെ പ്രൊവിൻഷ്യൽ സൂപ്പീരിയർ സിസ്റ്റർ ഓമർ, മാനേജർ, സെന്റ് മേരീസ് കോളേജ് തൃശ്ശൂർ, റവ.ഡോ.റാഫേൽ തട്ടിൽ, മാനേജർ, സെന്റ് മേരീസ് കോളേജ് തൃശ്ശൂർ, ഫാദർ ജോൺ പാലിയേക്കര, മാനേജർ, ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജ് എന്നിവർ എതിർ കക്ഷികളാണ്. സംസ്ഥാന മന്ത്രിമാരുടെ പേരിൽ അന്വേഷണം നിലവിൽ ഇല്ല. ഈ വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ശ്രീ.കേശവദാസ് എന്നയാൾ തൃശ്ശൂർ എൻക്വയറി കമ്മീഷണർ & സ്പെഷ്യൽ ജഡ്ജ് മുന്വാകെ ഫയൽ ചെയ്ത CrI.MP.338/2012 നമ്പർ കേസ് 28/5/201 ൽ തീർപ്പായിട്ടുള്ളതാണ്.


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ